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Συνδημότες –Συνδημότισσες
O δήμος Ικαριας Προσπαθώντας να αποκαταστήσει την ενημέρωση των δημοτών,

σας κοινοποιεί σήμερα αυτή την 2η ομαδική επιστολή, σχετικά με την δραστηριότητα
της ανακύκλωσης και των υπηρεσιών καθαριότητας. Αποτέλεσμα της προσπάθειας
του δήμου και της ανταπόκρισης των δημοτών, είναι η συγκέντρωση αρκετών
τόνων χαρτιού και  λοιπών ανακυκλώσιμων υλικών, που δεν πάνε στους ΧΑΔΑ
του νησιού. Συγκεκριμένα από τον Σεπτέμβριο του 2014 και μετά (αρχές
Σεπτεμβρίου  μέχρι τέλος Μαΐου 2015) έχουν απομακρυνθεί από την Ικαρία, 200
τόνοι χαρτιού, 85 τόνοι πλαστικού, 9 τόνοι αλουμίνιου και λευκοσιδήρου, 15
ηλεκτρικών & ηλεκτρονικών απόβλητων. Στόχος μας είναι η μεγαλύτερη δυνατή
μείωση του όγκου των απορριμμάτων που φτάνουν στους ΧΑΔΑ, και παράλληλα η
αύξηση του όγκου του συνόλου των ανακυκλώσιμων υλικών.

Σε αυτό το σημείο οφείλουμε να συγχαρούμε όσους συνδημότες μας συμβάλουν
καθημερινά στην προσπάθεια του δήμου, αλλά παράλληλα θεωρούμε υποχρέωση
μας να ενημερώσουμε τους συνδημότες μας για την απαράδεκτη στάση ορισμένων
συμπολιτών μας να ρίχνουν τα σκουπίδια τους στους κάδους ανακύκλωσης.

Συνδημότες – Συνδημότισσες, με την παρούσα επιστολή σας γνωρίζουμε επίσης,
ότι η υπηρεσία καθαριότητας του δήμου έχει πλέον την δυνατότητα να απομακρύνει
τα ογκώδη απορρίμματα από την δημοτική ενότητα του Αγίου Κηρύκου, (από Πλαγιά
μέχρι Μηλιοπω) στο τέλος κάθε μήνα (συγκεκριμένα το τελευταίο τριήμερο).
Παρακαλούμε για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας όπως τοποθετείτε τα
ογκώδη απορρίμματα (εκτός από οικοδομικά υλικά & μπάζα) πλησίον των κάδων
της γειτονιάς σας, και να ενημερώνετε την υπηρεσία στα εξής τηλέφωνα
2275022400 & 2275350401.
Τέλος ενημερώνουμε τους κάτοικους της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Κηρύκου,
που είναι συνδεμένοι στο αποχετευτικό δίκτυο ότι, εντος ενός έτους από την λήψη
της παρούσας επιστολής (δηλαδή μέχρι τον Σεπτέμβριο του 2016) να έχουν
φροντίσει για την απομάκρυνση των οβριών υδάτων από την αποχέτευση τους.
Σε διαφορετική περίπτωση θα παρέμβουν οι υπηρεσίες του δήμου για να

εφαρμοστούν όσα προβλέπει ο κανονισμός ύδρευσης & αποχέτευσης.

Άγιος Κήρυκος 27/07/2015
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Συνδημότες – Συνδημότισσες,
Η συμβολή σας στην εφαρμογή του σχεδιασμού έχει καθοριστική σημασία,
όχι μόνο δεν είναι προαιρετική, αλλά κρίνεται αναγκαία και απαραίτητη.

Τόσο για την αποτελεσματική εφαρμογή της ανακύκλωσης, όσο και για την προσπάθεια
μείωσης του όγκου απορριμμάτων που φτάνουν στους ΧΑΔΑ .

Για μια ακόμα φορά σας θυμίζουμε ότι τα απορρίμματα δεν είναι του δήμου.
Ευθύνη του δήμου είναι η οργάνωση του τρόπου διαχείρισης, αυτό όμως χωρίς την

συμβολή των δημοτών δεν μπορεί να είναι αποτελεσματικό.
Επιβάλλεται να αποδείξουμε όλοι στην πράξη το ενδιαφέρον μας για το περιβάλλον

που θα παραδώσουμε αύριο στα παιδιά μας.


